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Prof. Petr Páta byl znovuzvolen děkanem Fakulty 
elektrotechnické ČVUT v Praze 
 
Akademický senát Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze zvolil v pátek 21. 
dubna prof. Petra Pátu děkanem pro následující čtyřleté funkční období. Jako 
stávající hlava fakulty neměl ve volbě žádného protikandidáta. Hlasovalo pro 
něj 20 senátorů, dva se zdrželi, jeden senátor byl nepřítomen. Do svého 
druhého funkčního období vstoupí prof. Páta 1. července 2023, a to poté, co 
ho jako děkana jmenuje rektor ČVUT doc. Vojtěch Petráček. 

 
Prof. Páta plánuje plynule navázat na započatou práci z prvního volebního období, 
kdy se FEL ČVUT pod jeho vedením podařilo realizovat řadu pozitivních změn pro 
zlepšení podmínek fungování fakulty a pro to, aby byla schopna reagovat na 
změny ve svém okolí. 

 

Za jeden z nejvýznamnějších úspěchů předchozího období považuje Petr Páta 
otevírání fakulty nejen pro uchazeče o studium elektrotechniky a informatiky, ale i 
pro širokou veřejnost. Vedle toho škola pod jeho vedením získala institucionální 
akreditace: FEL garantuje dvě oblasti vzdělávání (Elektrotechnika, Kybernetika) a 
podílí se na dalších třech (Informatika, Energetika, Zdravotnické obory).  
  
“Těší mne, že zaměstnanci a studenti mají důvěru v mou dlouhodobou představu o 
dalším směřování fakulty,” uvedl prof. Páta. 

 

Vizí děkanského projektu prof. Páty je na další čtyři roky “kontinuální pokrok a 
dlouhodobá perspektiva”. Mezi devíti hlavními strategickými body zmiňuje 
například hledání dlouhodobého a udržitelného řešení halových laboratoří v 
Dejvicích a kampusu na Karlově náměstí; posilování digitální infrastruktury, která 
bude práci zjednodušovat, ne ji komplikovat; rozvíjení spolupráce s absolventy 
prostřednictvím Alumni programu a v neposlední řadě i vytváření přátelského a 
motivujícího prostředí pro zaměstnance, včetně možností kariérního růstu a 
zavedení systému benefitů. 

 

Prof. Mgr. Petr Páta, Ph.D. (nar. 1973) vystudoval Matematicko-fyzikální fakultu UK 
v Praze. Na Fakultě elektrotechnické ČVUT působí od roku 1996, v současnosti na 
pozici děkana. Předtím byl vedoucím katedry radioelektroniky FEL ČVUT. V oblasti 
výzkumu se zabývá obrazovou fotonikou, kompresí vědeckých obrazových dat, 

https://intranet.fel.cvut.cz/cz/senat/volby/2023-volby-dekan_FEL_CVUT/1-kolo/Pata/Zkracena_verze_PATA.pdf
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akusticko-optickými a optickými systémy s prostorově variantní PSF nebo 
hyperspektrálním zobrazováním. 

Fakulta elektrotechnická ČVUT patří mezi špičkové vzdělávací a vědecké instituce 
v České republice. Více než tři tisíce studentů a studentek se na FEL nejen vzdělává 
v informatice a elektrotechnice, ale také se může neobvykle brzy zapojit do výzkumu 
a vývoje v oblastech technologických trendů, které budou utvářet budoucnost celé 
společnosti. Ať už to jsou nanotechnologie, umělá inteligence a energetika, anebo 
telekomunikační sítě, bioinformatika či vesmírné technologie – všechny tyto 
fenomény budoucnosti lze na FEL studovat. Jak oblast elektrotechniky, tak nejnověji 
i oblast informatiky na ČVUT je v prestižním mezinárodním žebříčku QS Ranking 
hodnocena jako nejlepší v České republice. 

 

Samostatná Fakulta elektrotechnická ČVUT vznikla v roce 1950. V dnešní době se skládá ze 
17 kateder umístěných ve dvou budovách: v rámci hlavního kampusu ČVUT v Dejvicích a v naší 
historické budově na Karlově náměstí. Fakulta elektrotechnická poskytuje prvotřídní vzdělání v oblasti 
elektrotechniky a informatiky, elektroniky, telekomunikací, automatického řízení, kybernetiky 
a počítačového inženýrství. Fakulta se dlouhodobě řadí mezi prvních pět výzkumných institucí v České 
republice. Produkuje přibližně 30 % výzkumných výsledků celého ČVUT a má navázanou rozsáhlou 
vědeckou spolupráci se špičkovými světovými univerzitami i výzkumnými ústavy. Od roku 1950 Fakulta 
elektrotechnická vydala cca 30 000 diplomů, které byly vždy vysoce hodnoceny jako doklad 
prvotřídního vzdělání. Více informací najdete na  . 
 
České vysoké učení technické v Praze patří k největším a nejstarším technickým vysokým školám 
v Evropě. Podle Metodiky 2017+ je nejlepší českou technikou ve skupině hodnocených technických 
vysokých škol. V současné době má ČVUT osm fakult (stavební, strojní, elektrotechnická, jaderná 
a fyzikálně inženýrská, architektury, dopravní, biomedicínského inženýrství, informačních 
technologií). Studuje na něm téměř 19 000 studentů. Pro akademický rok 2022/23 nabízí ČVUT 
svým studentům na 350 akreditovaných studijních programů a z toho přes 100 v cizím jazyce. ČVUT 
vychovává odborníky v oblasti techniky, vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou 
dynamičtí, flexibilní a dokáží se rychle přizpůsobovat požadavkům trhu. Podle výsledků Metodiky 
2017+ bylo ČVUT hodnoceno ve skupině pěti technických vysokých škol a obdrželo nejvyšší 
hodnocení stupněm A. ČVUT v Praze je v současné době na následujících pozicích podle žebříčku 
QS World University Rankings, který hodnotil 2642 univerzit po celém světě. V celosvětovém 
žebříčku QS World University Rankings je ČVUT na 378. místě a na 12. pozici v regionálním 
hodnocení „Emerging Europe and Central Asia“. V rámci hodnocení pro oblast „Engineering and 
Technology“ je ČVUT na 175. místě, v oblasti „Engineering – Civil and Structural" je ČVUT mezi 
201.–220. místem, v oblasti „Engineering – Mechanical“ na 201.–250. místě, u „Engineering – 
Electrical“ na 201.– 250. pozici. V oblasti „Physics and Astronomy“ na 201.–250. místě, „Natural 
Sciences“ jsou na 238. příčce. V oblasti „Computer Science and Information Systems" je na 151.–
200. místě, v oblasti „Material Sciences“ na 251.–300. místě, v oblasti „Mathematics“ na 251.–300. 
místě. Více na https://www.cvut.cz/ 
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